692 Master Flex HHP™ D12

Sistema de tapetes modular de entrada para saltos altos



Tapete de Controlo de Poeiras - Exteriores - Projeto e Instalação 692 Master Flex HHP™ D12

O tapete em placas de borracha modular para saltos altos 692 Master Flex HHP™ D12 possui uma construção aberta com pequenos orifícios de drenagem e uma profundidade de 12 mm.

- O sistema de cobertura de piso modular de entrada para saltos altos
- Design de sulcos octogonais chiques e possui minúsculas perfurações integradas
- A sua superfície suave faz com que esteja em conformidade com as entradas públicas da UE e com que seja adequado para acessos com rodas
- Pode ser combinado com o Master Flex HHP™ C12 para que haja uma transição harmoniosa do exterior para o interior



- Interiores/ Exteriores
- Para colocação em estruturas embutidas, em interiores ou exteriores
- Trânsito Intenso

Cores:

Preto

Tamanhos:

- 50cm x 50cm
- 50cm x 50cm

Acessórios:

597 Master Flex™ D12/C12 Nitrile Safety Ramps



Tapete de Controlo de Poeiras - Exteriores - Projeto e Instalação $Master\ Flex\ HHP^{\text{\tiny TM}}\ D12$

Geral

Brand	Notrax		
Categoria	Exteriores - Projeto e Instalação		
Modelo	692		
Produto familiar	Cobertura de Pisos Industriais e Comerciais		
Grupo de produtos	Tapete de Controlo de Poeiras		
Nome do Produto	Master Flex HHP™ D12		
Utilização recomendada	Para colocação em estruturas embutidas, em interiores ou exteriores		
Series	Masterflex™		
	Barendrecht 2992SB, The Netherlands, Chicago, IL 60638, United States		
Designação	Interiores/ Exteriores - Sistemas Mat Entrada Modular		
Update trigger	20210310-1301		
	Trânsito Intenso		

Sustainability

REACH	REACH Compatível (Registo, Avaliação, Autorização e Restrição de Químicos)		
Reach US	REACH Compatível (Registo, Avaliação, Autorização e Restrição de Químicos)		
Rohs US	Rohs compliant (Restriction of Hazardous Substances).		
	1		

Tests

Pass

Technical Specifications

Bordas	Bordas biseladas anexáveis estão disponíveis	
Material	Borracha natural	
Material Group	Borracha natural	
Processo	Moldagem por compressão	

Master Flex HHP™ D12 Preto

Art. n.°	Dimensões (cm)	Peso (kg)	Altura (cm)
692S0050OB	50cm x 50cm	2.5	1.2
692B0050OB	50cm x 50cm	27	1.2

Acessórios 597 Master Flex™ D12/ C12 Nitrile Safety Ramps